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السؤال الاول:
أ. عرف كلا مما يأتي: الاكسدة البيولوجية - الدورات البيوجيوكيميائية – التراكم البيولوجي
ب.اختر الاجابه الصحيحه:
1. تزداد درجة ملوحة البحار عندما .....................
	أ. تقل مصبات الأنهار و ترتفع درجات الحرارة
	ب. تزيد مصبات الأنهار و ترتفع درجات الحرارة

	ج. تقل مصبات الأنهار و تقل درجات الحرارة
	د. تزيد مصبات الأنهار و تقل درجات الحرارة


2. غير الإنسان كسائة في مرحلة  .................
	أ. الجمع
	ب. الصيد و القنص

	ج. الزراعة 
	د.  ب و ج معاً


3. كل الكائنات الآتية مهددة بالانقراض من مصر عدا ........... 
	أ – الغزال المصري
	ب- الحمار البري
	ج- طائر أبو منجل
	د- الترسة


4. كل المحاصيل الاتيه قد زاد إنتاجها بصورة مبشرة بالخير ما عدا ......................
	أ- القمح 
	ب- الثوم
	ج- البصل
	د- البنجر


ج. 1- أذكر وسائل ازدهار الانتاج الحيواني.

    2- "قد تحدث الهجرة بتأثير الضوء و الحرارة على حد سواء" اشرح
السؤال الثاني:

أ. ناقش كلا من العبارات التالية:

1- تستطيع النباتات الصحراوية المتخصصة الاستفاده القصوى من الماء النادر في الصحراء

2- اهمية الانواع البرية في حياة الانسان
ب. اكتب المصطلح العلمي الدال على كل مما ياتى :
1. نوع من التلوث لا يؤثر على صحة الانسان ولكن يظهر تأثيرة على الإنتاج وسلوكيات الانسان
2. منطقة بيئية قطبية نادرة الكائنات الحية 
3. حدود لقدرة البيئة على التخلص من الفضلات
4. ازالة الطبقة العليا من التربة الصالحه للزراعه
ج. 1- وضح اثر الضوء على نشاط الأحياء المائية
    2-ما هى جهود الدولة لمواجهة مشكلة تلوث الهواء ؟
السؤال الثالث:
أ. ناقش كلا مما يأتي:
1. تتميز حيوانات الأعماق بقدرات جسمية و فسيولوجية خاصة
2. يعتبر إعادة الاستخدام أحد الوسائل المهمة لعلاج مشكلة استنزاف الموارد حدد ثلاث وسائل لإعادة الاستخدام
ب. اعد كتابة العبارات التالية مع تصويب ما تحته خط:
1. تستغل الهائمات البحرية أملاح النترات و الفوسفات في تكوين الدهون في خلاياها
2. توجد الغابات المتحجرة في منطقة راس محمد بشمال سيناء
3. وحدة قياس الإشعاع هى الديسيبل
4. تعتبر حرارة باطن من مصادر الطاقة غير المتجددة
ج. 1- "يعارض الكثير من الناس إقامة المفاعلات النووية" . فسر العبارة السابقة
    2- ما هى وسائل تنمية الإنتاج الزراعي ؟ (يكتفى باربعة عناصر)
السؤال الرابع:
أ. ما النتائج المترتبة على:
1. تعرض حيوانات التجارب للموجات الكهرومغناطيسية
2. تدهور الغطاء النباتي بفعل الرعي الجائر
3. ضخ الماء المعاد تدويره إلى عمق من 4: 6 ميل تحت سطح الأرض
4. زيادة نسبة أسمدة الفوسفات في التربة
ب علل لما يأتي:

1. يفضل صناعة الملابس من الألياف الصناعية بدلا من القطن
2. يلعب علم البيئة دور هام في حياة الإنسان
3. قد تعمل المبيدات على زيادة الآفات الزراعية
ج. 1- قارن بين كلا مما يأتي:1- الانتحاء الإيجابي و الانتحاء السلبي


              2- إنبات بذور موضوعه في ماء محمض – إنبات بذور موضوعه في ماء الصنبور

2- كيف يمكن الحفاظ على المعادن من النضوب؟

السؤال الخامس:
أ. فسر ما يأتي 

1. الشمس فرن نووي ضخم
2. تدهور العديد من المناطق الداخلية في سوريا ولبنان

ب. ما المقصود بكلا من: تلوث الهواء – الاستقرار – البيوجاز

ج. ليست كل الطرق المستخدمة لمواجهة تلوث المياه بزيت البترول مفيدة للبيئة. اشرح موضحا بالأمثلة
مع أطيب تمنياتي بدوام التوفيق



اختبار تجريبي على منهج البيئة




















